

# “五一”沈多家景区文博场所限流开放

## 市民一定要看好部分文博场所开闭馆时间安排以及进馆要求

今年“五一”小长假，“家门口”游玩不远行将成为小长假更多人首选的休闲方式。沈阳多个旅游景区和文博场所推出假日优惠活动的同时，严把疫情防控关，让沈阳市民和外地来沈游客享受一个安全、生态、和谐、实惠的假日。

### 适时限流 景区室内场馆暂不开放

本报记者昨日从沈阳多个景区和文博场所了解到，游人进入文博场所需要佩戴口罩，体温检测合格方可进入。各文博场所采取扫码、预约等不同方式入馆。在限流方面，部分文博场所采取每日到馆人数数量限制，此外文博场所则根据瞬时人流情况采取相应措施。

在即将到来的“五一”假期，各大景区或将迎来较大客流。沈阳旅游集团及旗下景区根据上级部门的相关要求，坚持防控为先，实行限量开放。沈阳世博园、沈阳森林动物园等沈旅集团旗下景区疫情防控期间，只开放室外区域，室内场所暂不开放，接待游客量不得超过核定最大承载量的30%，客流量超出时，景区将暂停游客入园，交警部门也将在景区周边进行车辆调流。

景区还将做好游客信息登记工作，严格落实旅游车辆防控安全，优化游览线路，在旅游景区出入口、重

要参观点等容易形成人员聚集的区域配备必要的人员和设备，严格落实体温筛查等防控措施，加强景区疏导和安全隐患排查。

### 多个景区邀请 医护人员免票畅游

为了向疫情期间的“逆行英雄”致敬，沈阳旅游集团旗下所有景区从2020年开园至2020年12月31日向全国医护人员免门票。

同时，针对普通市民和游客也有惠民政策：世博园发售“爱自然系列畅行卡”，其中单人畅行卡五折优惠，也就是说游客只花75元，就可以全年畅游世博园。沈阳森林动物园推出惠民套票，景区门票(80元)+熊猫馆门票(40元)的套票为100元。

沈阳市植物园(沈阳世博园)以“郁见花开，绽放世园”为主题的第十四届国际郁金香文化节“五一”期间举行。100个品种百余万株郁金香来袭，园区还引进了风信子、洋水仙等球根花卉。世博园松鼠小舞台文艺展演，非遗主题市集将同时亮相。

沈阳森林动物园经过两个多月的改造，象馆投入使用，将原来外运动场观赏改为视觉无障碍、浸入式观赏。

可爱海狮落户鸟岛，带来趣味横生的表演。

### 沈北新区花车巡游

从4月29—4月30日，沈北新区推出巡游，路线由沈北新区花海公园——地坤湖公园——新城子银河广场——石都文化广场——大溪地公园——锡伯族文化广场——人杰湖公园——花海公园，每站停靠10分钟，还可看到方特欢乐世界人偶短时表演。

### 沈北新区花海风筝表演

5月1日—2日，每天10:00—15:00，在沈北新区王衡园，游客可看到风筝表演，参观风筝文化长廊让游客了解更多风筝文化知识，现场小朋友们还可以参与风筝DIY互动。

### 辽宁省博物馆

5月1日至5月5日，辽宁省博物馆具体开放时间如下：开馆时间为9:00，停止入场时间为15:30，闭馆时间为16:00。

辽宁省博物馆将继续采取网上实名制预约和限流管理，全馆每天限流1000人，其中9:00—12:00不超过400人，12:00—16:00不超过600人。瞬时接待量不超过300人。

观众通过关注辽宁文化云微信公众号，进入辽宁省博物馆参观预约

通道，进行预约来馆参观。须在安检处出示“两码一证”，即预约码、盛事通健康码和身份证。

### 辽宁省图书馆

辽宁省图书馆在“五一”假期开放时间为9:00至15:00。目前，一楼前台和三楼社科开放。目前馆内只提供图书借还服务，不提供馆内阅览，提倡即借即还即走。

采取提前一天预约进馆的方式，可通过辽宁省图书馆官方微信内的微服务大厅进行预约。每天接待入馆读者不超过700人，实时在馆人数不超过200人(根据疫情变化适时调整)。

### 张氏帅府博物馆

“五一”假期，张氏帅府博物馆开馆时间为8:30，闭馆时间为17:00，闭馆时间为17:30。疫情期间，目前博物馆仅开放帅府区域室外空间。游客参观可现场或扫码购买门票；购票后扫描盛事通二维码，凭绿色通行码并测温合格后人园参观。博物馆会根据具体瞬时客流情况，采取限流等相应措施。

### 沈阳市图书馆

5月1日至5日，沈阳市图书馆开放时间为8:30—17:00，同时，沈阳市

图书馆提醒读者，5月6日起沈阳市图书馆执行夏季开闭馆时间，具体开放时间为8:30—19:30。

此外，疫情期间，读者须到图书馆“24小时自助还书处”归还图书，便于对图书进行杀菌处理。

### 沈阳“九·一八”历史博物馆

“五一”假期，沈阳“九·一八”历史博物馆开放时间为9:00—15:30(15:00停止入馆)。目前博物馆对观众开放广场区。

可通过电话预约、官方微信公众号、美团APP及大众点评APP、现场二维码识别预约等参观。须出示本人身份证原件，省内观众出示健康码，外省市人员出示相关证明或报告，方可入馆参观。

采取限流参观，沈阳“九·一八”历史博物馆每日接待量限额1000人次，瞬时接待量不超过50人。达到日接待量上限时，将根据具体情况采取限流控制入馆等措施。

#### 特别提示

以上进馆要求多是针对省内市民，对于部分外省市人员进入文博场所，会根据疫情情况，调整进馆要求。

辽沈晚报记者 朱柏玲 王月宏

# 4月27日我省新增无症状感染者1例 行程公布

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 4月27日0时至24时，辽宁省无新增新冠肺炎确诊病例。无新增治愈出院病例。新增无症状感染者1例(为境外输入，来自阿联酋)。

全省累计报告境外输入确诊病例21例，全部治愈出院。全省累计报告本土确诊病例125例，治愈出院122例，死亡2例，在院治疗1例。

全省累计报告无症状感染者68例，解除隔离出院43例，转为确诊病例24例(全部治愈出院)，在定点医院

治疗1例(为境外输入)。

截至4月27日24时，全省累计报告确诊病例146例，治愈出院143例，死亡2例，在院治疗1例。目前共追踪到确诊病例密切接触者3596人(含境外输入病例密切接触者)，已解除医学观察3589人，尚有7人正在接受医学观察。

新增无症状感染者情况及行程轨迹：

邱某某，女，19岁，家庭住址：陕西省安康市石泉县城关江南社区。

邱某某当地时间4月25日18时45分从阿联酋阿布扎比国际机场乘坐EY876航班经韩国首尔仁川机场转机，乘CZ682航班(座位号51F)于4月26日13:30抵达沈阳桃仙机场。入境时测量体温正常，海关对其进行新冠病毒核酸检测。当日15时40分乘指定大巴车至隔离宾馆。自述回国全程佩戴口罩、穿防护服，无其他不适症状。4月27日，沈阳海关报告邱某某新冠病毒核酸检测阳性，市疾控中心立即对其进行新冠病毒核酸

复核，检测结果为阳性。当日18时，120急救车将其转运至市第六人民医院，经专家组诊断，判定为新冠病毒无症状感染者。

沈阳市卫健委提醒在上述过程中与邱某某有过密切接触的市民，按传染病防治有关规定，需采取如下措施：

立即向所在社区或村委会登记备案，社区或村委会要第一时间向所在地新冠肺炎疫情防控指挥部报告，并持续跟踪反馈情况，实行每日零报

告制度；

与患者接触后，暂不要外出，减少与家人接触，从与患者接触之日起，居家或到集中隔离医学观察场所隔离观察14天；

在此期间若出现发热、乏力、咳嗽等呼吸道症状时，请第一时间与辖区疾病预防控制中心联系或佩戴口罩，前往当地卫生健康行政部门指定的医疗机构发热门诊规范就诊，就医途中，请勿乘坐公共交通工具，并全程佩戴口罩。

## 孕妇儿童可去 这3家医院做核酸检测

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为了更好地满足不同人群新冠病毒核酸检测需求，全力保障全市孕妇、儿童健康，经沈阳市卫生健康委研究决定，增加沈阳市妇婴医院、沈阳市妇幼保健院及沈阳市儿童医院开展新冠病毒核酸检测工作，为全市孕妇、儿童提供新冠病毒核酸检测有偿服务工作。

沈阳市新冠病毒核酸检测联合实验室增加沈阳市妇婴医院、沈阳市妇幼保健院及沈阳市儿童医院3家机构，共同承担全市新冠病毒核酸检测有偿服务工作。

检测遵循自愿自费原则，新冠病毒核酸检测医疗服务项目价格依据省医保局、省卫生健康委联合下发的《关于临时设立新型冠状病毒相关检测价格项目的通知》执行，单项最高限价为60元(相关检测试剂除外)，检测费用由市民个人承担。医院感染门诊工作时间为每日

上午8:00—11:30，下午1:00—4:30。有检测需求的孕妇可按医疗机构的预约电话预约检测时间，分别为：沈阳市妇婴医院联系电话024-22875346，沈阳市妇幼保健院联系电话024-86906168。有检测需求的儿童，家长可拨打沈阳市儿童医院预约电话024-26217955预约检测时间。

检测者需按预约时间携带本人有效身份证件前往医院感染门诊采集标本(鼻咽拭子)。被检测者要做好个人防护，全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具；标本采集后至检测结果报告出具前，暂不要外出，避免与公众接触。

沈阳市新冠病毒核酸检测联合实验室于第一时间将检测结果通过电话等方式告知被检测者，请被检测者于标本采集后48小时内持本人有效身份证件到受检医院领取检测结果报告单。

## “2020沈阳市数字经济科技大讲堂”上线

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 近日，“2020沈阳市数字经济科技大讲堂”系列专题培训正式上线，首期培训主题为“数字经济与产业发展”，新松机器人创始人曲道奎、中国信通院副总工程师陈金桥、华为人工智能解决方案高级总监周颖4位嘉宾以线上直播方式授课，超过

<
媒体中心
...



直播画面

聊天互动
专家介绍
会议议程
温馨提示

感谢市委网信办、市大数据局、市科技局、市工业和信息化局、市信息中心(市信用中心)五家主办单位对于此次培训的指导和支持。感谢橙未来(辽宁)科技集团有限公司和CIO时代学院沈阳分院组织承办。感谢华为技术有限公司对于此次培训的大力支持。

24000人在线参与培训。

这是沈阳数字经济科技大讲堂应对新冠疫情，首次移师线上。主讲嘉宾宏观分析了数字时代变局与对策，讲述了数字经济与产业发展的未来动态，全体学员还与专家就数字革命为沈阳产业发展带来的机遇和挑战进行深入研讨交流。

近年来，沈阳市数字产业、数字经济加快发展，在实现扩大内需、唤醒经济活力起到关键作用。此次培训通过线上+线下多平台多路径融合，为沈阳市机关干部、网信企业提供学习、交流平台。为统筹推进全市新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作，加快复工复产，助力以新基建为新动能的数字经济全面发展起到促进作用。

据悉，沈阳市数字经济大讲堂未来将为沈阳市各行业主体进行系列性、多主题性的培训，打造集培训、沙龙、共创、行业报告等不同增值服务及闭环服务于一体的全流程培训。

◀图为培训现场。